



В Канаше перед судом предстанет бывшая заведующая детского сада, обвиняемая в совершении ряда должностных преступлений

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей заведующей одного из детских садов города Канаша. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ и ч. 3 ст. 159 УК РФ (присвоение и мошенничество, совершенные с использованием служебного положения, по 2 и 1 эпизоду соответственно), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в апреле 2014 года в городе Канаше подозреваемая издала приказ о премировании работников детского сада, в том числе и кухонного рабочего: в этой должности числилась ее мать, но фактически не исполняла свои должностные обязанности. В результате премию в размере свыше 4,5 тысяч рублей за нее получила сама обвиняемая.

В ноябре и декабре 2015 года она требовала от подчиненных работников передать ей половину от полученных ими на основании изданных ею приказов премий, что те и вынуждены были сделать, передав по 10 тысяч и 6,5 тысяч рублей соответственно, опасаясь негативных для себя последствий.

Кроме того, она фальсифицировала табели учета рабочего времени, удостоверяющие заведомо ложные сведения о выполнении местной жительницей, которую ранее фиктивно трудоустроила в детский сад поваром на 0,5 ставки, своих должностных обязанностей, хотя фактически та в указанный период времени там не работала. В результате детскому саду был причинен ущерб на общую сумму более 9 тысяч рублей.

Причастность обвиняемой к инкриминируемым ей преступлениям подтверждается показаниями допрошенных по уголовному делу свидетелей, бухгалтерской и иной документацией, а также заключением судебной почерковедческой экспертизы. По результатам расследования уголовного дела в администрацию города Канаша следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных отделом экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по городу Канашу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм»
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

14 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142882>